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NOTULEN van de openbare vergadering van de raad van de gemeente Veldhoven, 
gehouden op 25 maart 2014 in het gemeentehuis te Veldhoven.

Aanwezig:

mevr. P.E.A. Aarts-Hellings (VVD) 
ing. J. Beitschat (VSA)
J.E.C. Bekker (VSA)
mevr. H.A.F.A. van den Berg (CDA)
P.A.C.M. Bijnen (GBV)
mevr. H.C.H.M. van Dongen-Lamers
(GBV)
drs. R.A.M. van Dongen (CDA) 
mevr. W.M. van der Grinten (VSA) 
W.P. Groenendijk (GBV)
J.J.A. Hofman (VSA)
W.M.C.J. Hornman (d66)
G.L.C. Jonkers (GBV)

drs. J.M.L.N. Mikkers
mr. G.M.W.M. Wasser
mevr. M.M.J. van den Berkmortel

mr. J.P.G.M. Kaspers (VVD)
H.B.P. Kootkar (Samenwerkend 
Veldhoven)
P.J.M. van de Looij (GBV) 
ir. A.E. Marseille (CDA)
A.G.C.M. van den Oever (VVD)
mevr. drs. A.P. van Pelt-Kamphuis (D66)
W.G.M. Peters (VSA)
mevr. M.J.H. Prinsen (VVD)
drs. J.G.W. Rooijakkers (PvdA)
drs. A.P. Saris RC (VVD)
G.C.W.M.P. Slegers (CDA) 
drs. R.L.J.H. Tops (PvdA)

voorzitter
griffier
notulist

Aanwezig: M.J.J.M. Prinsen (VVD) en de dames N.H.J. Ramaekers-Rutjens (VSA) en 
ir. C.E.P. van der Weijden-van Brakel (CDA), wethouders

Afwezig: J.A.H.M. Engelen (VSA), mevr. N.J.H. Hexspoor (Fractie Hexspoor),
A.C.M. de Jong (VSA)

BESLUITVORMEND

1. OPENING

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen van harte 
welkom op deze bijzondere raadsvergadering. Hij licht kort het verloop van de 
avond toe.

De raad heeft Jan Dams opdracht gegeven een buste te maken van de koning en 
de kunstenaar geeft een korte toelichting hierop. De raadsleden die vandaag 
afscheid nemen onthullen het beeld dat aan de nieuwe raad wordt aangeboden.

2. VASTSTELLEN DEFINITIEVE AGENDA 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. TREKKING STEMMINGSNUMMER

Er wordt geen stemmingsnummer getrokken.
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4. NOTULEN VAN HET BESLUITVORMENDE DEEL VAN DE OPENBARE
RAADSAVOND VAN 11 FEBRUARI 2014 VOOR KENNISGEVING AANNEMEN

Er zijn geen opmerkingen over dit verslag.

5. ONDERZOEK GELOOFSBRIEVEN NIEUWE RAADSLEDEN - TOELATING VAN DE
LEDEN VAN DE RAAD EN DE RECHTMATIGHEID VAN DE VERKIEZINGEN (JM)
14.028

De voorzitter vraagt mevrouw Aarts en de heren Bekker en Marseille om de 
geloofsbrieven van de nieuwe raadsleden te onderzoeken en de rechtmatigheid van 
de verkiezingen vast te stellen. Hij schorst daartoe de vergadering en heropent 
deze na vijftien minuten.

Mevrouw Aarts leest de volgende verklaring voor:
"De commissie uit de raad van de gemeente Veldhoven in wier handen werden 
gesteld:

1. de geloofsbrieven en verdere bij de Kieswet gevorderde stukken, ingezonden 
door P.A.C.M. Bijnen, A.H.D.M. Bolsius, H.C.H.M. van Dongen-Lamers,
H. A.M. van Doren, J.A.H.M. Engelen, C.M.P. Gielis, W.P. Groenendijk,
I. J. Hartlief, J.J.A. Hofman, W.M.C.J. Hornman, A.C.M. de Jong,
G.L.C. Jonkers, M.H.M. Klaassen, H.B.P. Kootkar, A.H.J. de Kort,
P.J.M. van de Looij, A.G.C.M. van den Oever, A.P. van Pelt-Kamphuis,
W.G.M. Peters, M.J.H. Prinsen, M.J.J.M. Prinsen, N.H.C. Ramaekers-Rutjens, 
A.P. Saris, G.C.W.M.P. Slegers, J.H.J. Tops, C.E.P. van der Weijden-van 
Brakel, P. Wisgerhof, op vrijdag 21 maart 2014 benoemd tot leden van de 
raad van de gemeente Veldhoven.

2. het proces-verbaal van het centraal stembureau tot het vaststellen van de 
uitslag van de verkiezing van de leden van de raad van de gemeente 
Veldhoven;

3. de processen-verbaal van de stembureaus in de gemeente;

rapporteert de raad van de gemeente Veldhoven dat:
» zij bovengenoemde bescheiden van de nieuwe leden heeft onderzocht en in 

orde bevonden. Gebleken is dat de benoemden aan alle in de Gemeentewet 
gestelde eisen voldoen;

» er naar aanleiding van de processen-verbaal geen vermoeden bestaat dat 
door een of meerdere stembureaus zodanige fouten zijn gemaakt dat zij van 
invloed kunnen zijn op de zetelverdeling;

De commissie adviseert:
» de bovengenoemde personen toe te laten als lid van de raad van de 

gemeente Veldhoven;
» vast te stellen dat de verkiezing van de leden van de gemeenteraad van 

Veldhoven op 19 maart 2014 op wettige wijze is verlopen;
» vast te stellen dat de uitslag van deze verkiezing op juiste wijze is 

vastgesteld."

Zonder hoofdelijke oproeping en met algemene stemmen wordt besloten conform 
het voorstel van de commissie. De voorzitter feliciteert de raadsleden met hun
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toelating. Zij zullen formeel worden benoemd tijdens de raadsvergadering van 
27 maart 2014 wanneer de eed of de belofte wordt afgelegd.

6. AFSCHEID NIET-TERUGKERENDE RAADSLEDEN

De voorzitter blikt terug op de raadsperiode. Hij is er trots op dat alle raadsleden de 
volledige raadsperiode zitting hebben gehad in de Veldhovense gemeenteraad. Wel 
is er gedurende die periode afscheid genomen van twee wethouders, beide op eigen 
verzoek. In Den Haag is veel veranderd en dat heeft zijn weerslag op lokaal bestuur 
en lokale politiek. Een raad in crisistijd moet balanceren en bekijken hoe hier 
invulling aan wordt gegeven. Met die onzekerheid en onstabiliteit is Veldhoven wel 
stabiel gebleven, in aantal, in functioneren en in eensgezindheid. Dat blijkt ook uit 
de gevoerde debatten en de uitslagen van de stemmingen in de raad. Ondanks de 
crisis en de lastige, onzekere omstandigheden durfde deze raad toch te blijven 
investeren in de toekomst van Veldhoven en hij noemt enkele grote en kleine 
voorbeelden hiervan. Toch zijn er ook zorgen, bijvoorbeeld over de financiële 
positie op de lange termijn. Maar de Veldhovense raad heeft gekozen voor kwaliteit 
en hij is ervan overtuigd dat dit uiteindelijk ook iets zal opleveren. De fracties 
hebben zich niet alleen ingezet voor hun eigen kiezers, maar voor alle 
Veldhovenaren, waardoor verbindingen met en tussen mensen, verenigingen, 
bedrijven en andere gemeenten tot stand zijn gekomen. Dit zal voor de toekomst 
ook nog een belangrijke opgave zijn. Hij ziet bezieling en betrokkenheid van 
mensen die veel (vrije) tijd steken in de toekomst van Veldhoven en hij betreurt 
het dat anderen daar soms erg ongenuanceerd over spreken. Hij bedankt de raad 
voor zijn inzet in de afgelopen vier jaar en het vertrouwen dat is uitgesproken aan 
de voorzitter met zijn herbenoeming. Hij bedankt de ambtelijke organisatie die 
ervoor heeft gezorgd dat de raad kan functioneren, en met name de griffie die de 
raad heeft bijgestaan.

Voorts neemt hij vandaag afscheid van tien raadsleden en hij houdt een toespraak 
met een persoonlijk woord voor elk raadslid. Vanmiddag heeft hij persoonlijk 
afscheid genomen van mevrouw N.J.H. Hexspoor die er vandaag niet bij is. Alle 
scheidende raadsleden krijgen, behalve bloemen en een pennenset, de 
mogelijkheid om een mooie, kunstzinnige foto te laten maken van een plek in 
Veldhoven die voor hen bijzonder is: W.M. van der Grinten, H.A.F.A. van den Berg,
J.P.G.M. Kaspers, R.A.M. van Dongen, J.G.W. Rooijakkers, A.E. Marseille,
J. Beitschat, J.E.C. Bekker en P.E.A. Aarts-Hellings. De heer Bekker en mevrouw 
Aarts ontvangen bovendien een koninklijke onderscheiding als Lid in de Orde van 
Oranje-Nassau, vanwege hun jarenlange inzet in de Veldhovense raad.

De scheidende raadsleden en de fractievoorzitters bedanken alle collega-raadsleden 
en de medewerkers van de gemeentelijke organisatie en wensen de nieuwe 
raadsleden veel succes bij het uitoefenen van hun belangrijke taak voor de 
Veldhovense samenleving.
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7. SLUITING

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn of haar bijdrage in de laatste 
raadsvergadering in deze samenstelling. Hij sluit de vergadering om 21.30 uur.

Voor kennisgeving aangenomen tijdens de openbare vergadering van 27 mei 2014.

De griffier, De voorzitter,

mr. G.M.W.M. Wasser drs. J.M.L.N. Mikkers
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